

五一光彩家具激情“惠”战

南翔光彩国际家居博览中心五一活动圆满举行



“五一黄金周再也不用挤马路，购物来光彩贴心又实惠”。泰安光彩大市场中心区热闹非凡，吸引了众多市民前来购物。据悉，南翔光彩国际家居博览中心五一活动全城惠战，包含了扎气球赢现金、微信送好礼、幸运大抽奖、多重豪礼激情欢送！为百姓而“省”，全泰城约“惠”！

活动自4月18日已经开始，每天商场顾客络绎不绝，5月3日的大抽奖，更是将活动氛围推向高潮，现场人头攒动，大家脸上都洋溢着开心满意的笑容，都感受到了来自光彩家具的“惠”民亲民价格吧。且来回顾一下光彩家具的几大优惠活动吧：

豪礼一：“惠战”冰点价，清爽购“一夏”

活动期间，南翔光彩国际家居博览中心每天推出了5款特价产品。优惠虽易，聚惠不易，且购且珍惜！

豪礼二：“惠民”送现金，多少您来定

活动期间，凡在南翔光彩国际家居博览中心购物满5000元消费者，参与了“扎气球赢现金”活动。



豪礼三：“惠战”好贴心，微信送豪礼

活动期间，凡至南翔光彩国际家居博览中心顾客，扫描关注光彩大市场微信平台即可免费获得立白洗衣粉一袋，每天限前90名，先到先得，送完为止。

豪礼四：“惠战”大放价，幸运大抽奖

5月3日上午10点在家博中心区广场的“幸运大抽奖”活动

聚集了上千人，甚是壮观和热闹，不亚于风景旅游区。

活动期间，让人总结了一个字“多”，购物的人多，参与活动的人多，满载而归的客户多，树立的良好口碑和宣传更是多上加多。

南翔光彩国际家居博览中心秉承服务广大商家和客户的原则，稳稳屹立于泰城乃至周边家居行业榜首，只能由衷的说一句“实至名归”。

光彩厨卫家至尊联盟夜宴首秀完胜

白天逛景区，晚上逛商场，一举两得，五一期间，此番好事在光彩厨卫家国际生活汇馆上演。

2015年5月1日晚，太阳余晖下的光彩厨卫家映照的更加绚丽夺目，这里一场“夜宴”开设，本着整合品牌资源，提升品牌影响，真正服务回馈广大泰城消费者为目的，光彩厨卫家—至尊家居联盟“厨卫家站”一超值联购震撼泰城！

晚上17:00-21:00，“夜宴”现场汇集了光彩厨卫家里各大知名品牌，盼盼木门、晾霸、志邦橱柜、欧普集成吊顶、安华卫浴、D3空间整体家居等名品现场开宴。

还未到开始时间，就有不少人早早来到现场，兴奋神情按捺不住，大家表示夜宴活动很好，白天可以有时间去逛街，晚上还能来商场，时间安排合理有序，而且逢节假日还有特大优惠促销活动，给消费者带来惊喜不断。

活动一开始，主持人就宣布，仅有2个小时的抢购签单时间，虽然时间紧迫，但是优惠力度空前。客户们有很多一家老小齐聚现场，也有客户表示，毕竟也是购置家

里的大件，慎重挑选还能拿到优惠价格，一定要来正规的商场，一定要选择实惠的大牌，没想到光彩厨卫家里都能满足，于是纷纷现场签单。

据了解，至尊联盟的活动引爆眼球联购一重礼：凭夜宴代金券50元增享100元，最高可享600元。交1000元定金，即享超值签单礼品还可参加大抽奖，千元大奖任性拿。活动期间，各品牌推出2-5款超低特价产品，真的是超低价格哦！最后的联购抽大奖将本次活动推向夜宴高潮：凡是在活动期间签单的顾客参加了至尊联盟抽奖活动，活动趁着夜幕暖暖的落下帷幕，夜宴活动宣布告捷。

活动现场，光彩厨卫家至尊联盟六大品牌统一店面活动物料，统一主题、统一发放、统一进行造势氛围布置。整场夜宴活动光彩厨卫家商场内部井然有序，各项工作有条不紊，据悉本次活动成功签约60余单。消费者满意而归，商家更是对光彩厨卫家的专业负责态度点赞，纷纷表示“背靠大树好乘凉”期待下次再战辉煌。



“五”动全城厨卫家，你会买，我“惠”卖

—热烈祝贺光彩厨卫家国际生活汇馆五一活动顺利举行

视听盛宴引爆氛围
活动现场人气爆棚

首先，先从本次活动的高潮部分说起吧，5月3日下午，光彩厨卫家携手广东来德利瓷砖全国星光大道冠军大勇，为广大泰城市民奉送的一场视听盛宴，让现场众多粉丝一睹冠军风采，欣赏大勇带来的精彩节目。

这次央视&卫视“带你上电视”泰安地区决赛选址定在光彩大市场，强强联手，引爆泰城。参加选手众多，还都是高手，选出的代表可以直登卫视。下午3点活动开始，首先光彩来德利瓷砖总经理张伟致辞，表达了对来自各方支持的浓浓谢意，接下广东来德利厂家杨总监致辞并宣布将给予广大来宾最优惠让利，工商联高书记致辞送上美好祝愿和期许，最后山东光彩投资有限公司总经理王新亮压轴出场，表达了感恩各届关注以及对光彩商家的鼎力支持。

接下来，选拔大赛正式开始，舞狮表演震撼开场。选手们的魔术表演，乐器独奏，特技表演

还记得那个创造泰城奇迹的光彩厨卫家315开业吗？没错，就是她，她又再造了一个神话，光荣的劳动节真情的大奉献，继厨卫家开业之后再次以空前力度席卷泰城，成为泰城核心家居建材区的至高无上的霸主，“五”动全城，光彩厨卫家再次大放异彩。

演，模仿秀，戏曲表演引得台下观众啧啧称赞的同时，不禁感叹人才济济。星光大道冠军大勇的出现，将本次活动再掀高潮，那娴熟的技巧，稳健的台风，着实让人喜欢上这个小伙。

整场活动高潮迭起，除了表演，当然还有光彩厨卫家的现场大抽奖活动。满场活动人气爆棚，人声鼎沸。再次彰显了光彩



厨卫家的魅力和地位。

光彩厨卫家“五”动全城 你会买我“惠”卖豪礼不断

光彩厨卫家国际生活汇馆五一活动主打“五”动全城厨卫家，你会买，我“惠”卖，活动时间4月18日-5月3日。五一沸腾，送遍全城！签单送礼，1元换购，盖

选择。不分男女不分老少，购物即送。

豪礼二：“惠家”冰点价爽购

活动期间，光彩厨卫家爱家大行动！全场商品3折起，超值厨卫家居组合底价狂欢，全部高端全部低价，抄底不用等，五一特惠抢购战开始啦！全场50多家品牌联袂互动，纷纷超低价吸引广大消费者，你家唱罢我登场，天天优惠送不停。

豪礼三：“惠家”飞镖赢豪礼

5月1号到2号，凡在光彩厨卫家商场购物顾客参加了“飞镖赢豪礼”活动。手机充电宝、好神拖、吹风机、大米。娱乐的同时还有大奖，客户们高兴的纷纷热情参与其中，意外惊喜更开心。

豪礼四：“惠家”盖章享豪礼

5月1号到3号，凡至光彩厨卫家商场顾客征集10个不同品牌商家的印章，即可领取立白洗衣粉1袋。

豪礼五：“惠家”1元大换购

活动期间，凡签单加1元即可换购吹风机。

豪礼六：“爱家”幸运大抽奖

5月3日下午大抽奖，液晶电视、洗衣机、家居用品一应俱全。